

Sadržaj:

Strana

Strana

XXI REDOVNI SASTANAK 18 JUNA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XX redovnog sastanka;

2 — Čitanje i primanje na znanje Ukaza: o postavljenju Kraljevske vlade pod predsjedništvom g. Nikole T. Uzunovića; o zastupanju Ministra inostranih poslova g. Bogoljuba Jevtića od strane Ministra poljoprivrede g. dr. Dragutina Kojića, o postavljenju za bana Zetske banovine senatora g. Muja Sočice i za bana Vrbaske banovine senatora g. Dragoslava Dordevića; o imenovanju za senatora g. Lazara Anića, ekonomista iz Orašca;

3 — Komemorativni govor g. Predsjednika Senata povodom smrti senatora dr. Ivana Gmajnera;

4 — Saopštenje i primanje na znanje izveštaja g. g. Ministara o sankcionisanju zakona;

5. — Saopštenje o upućenju Senatu na rešavanje od strane Narodne skupštine predloga Zakona o izmenama i dopunama u Zakonu o državljanstvu od 21 septembra 1928 godine;

6 — Saopštenje o podnošenju interpelacije senatora g. Šerifa Arnautovića na g. Ministra poljoprivrede u stvari nepravilnosti pri likvidaciji beglučkih ošteta;

7 — Saopštenje i primanje na znanje izveštaja g. Ministra poljoprivrede o odgovoru na pomenutu interpelaciju g. Šerifa Arnautovića;

8 — Molbe g. g. senatora za bolo- vanje i odsustvo;

9 — Čitanje i usvojenje izveštaja Verifikacionog odbora o dolasku za senatora g. dr. Josipa Nemeća na mesto pok. dr. Ivana Gmajnera;

10 — Molbe, žalbe i rezolucije;

11 — Izbor Odbora za proučavanje predloga Zakona o izmenama i dopunama u Zakonu o državljanstvu od 21 septembra 1928 godine;

12 — **Dnevni red:** Utvrđivanje dnevnog reda.

Govornici: Predsednik dr. Ljubomir Tomašić

1—4

XXII REDOVNI SASTANAK 20 JUNA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXI redovnog sastanka;

2 — Saopštenje o upućenju Senatu na rešavanje od strane Narodne skupštine Predloga zakona o razrešenju porodičnih fideikomisa;

3 — Molbe i žalbe;

4 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o razrešenju porodičnih fideikomisa;

5 — **Dnevni red:** Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o izmenama i dopunama u Zakonu o državljanstvu od 21 septembra 1928 godine. Zakonski predlog je primljen u načelu, pojednostima i konačno u celini.

Govornici: Izvestilac Milan Marjanović

5—9

XXIII REDOVNI SASTANAK 23 JUNA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXII redovnog sastanka;

2 — Saopštenje izveštaja g. Ministra inostranih poslova o sankcionisanju zakona;

3 — Saopštenje o upućenju Senatu na rešavanje od strane Narodne skupštine zakonskog predloga o sudskom vanparničnom postupku i predloga uvodnog zakona za Zakon o sudskom vanparničnom postupku;

4 — **Dnevni red:** Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o razrešenju porodičnih fideikomisa. Zakonski predlog primljen je u načelu, pojednostima i konačno.

Govornici: Izvestilac dr. Josip Nemeć, dr. Benjamin Šuperina, Stevan Mihaldžić, Ministar pravde Božidar Maksimović

11—26

XXIV REDOVNI SASTANAK 2 JULA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXIII redovnog sastanka;

2 — Saopštenje o upućenju Senatu na rešavanje od strane Narodne skupštine Predloga zakona: o izmenama i dopuna-

ma u Zakonu o uredenju redovnih sudova od 18 januara 1929; o sporazumu o regulisanju uzajamnih reklamacija zaključenom i potpisanom u Beogradu 28 novembra 1933 god. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Turske; o međunarodnoj konvenciji o osnivanju Međunarodnog ureda za hemiju, sa Pravilnikom za Međunarodni ured za hemiju, zaključenom 29 oktobra 1927 godine u Parizu; o sporazumu zaključenom i potpisanom u Bukureštu 4 juna 1927 god. između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije, koji se odnosi na tromedu, koja je određena Protokolom odnoseći se na granicu u Banatu, zaključenom između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije 24 novembra 1923 god., o ugovoru o prijateljstvu, o nenapadanju, o sudskom raspravljaju, o arbitraži i o konciliaciji, zaključenom i potpisanom u Beogradu 27 novembra 1933 god. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Turske.

3 — Saopštenje zahteva g. Ministra pravde o izdavanju sudu senatora g. dr. Vrbanića Milana;

4 — Molbe g. g. senatora za bolovanje i odsustvo;

5 — Molbe, žalbe i rezolucije;

6 — **Dnevni red:** 1) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o sudskom vanparničnom postupku; 2) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Uvodnog zakona za Zakon o sudskom vanparničnom postupku. Oba ova zakonska predloga primljena su u načelu, pojednostima i konačno.

Govornici: Izvestilac dr. Vladimir Ravnihar, Ministar pravde Božidar Maksimović, izvestilac Jovan Altiparmaković

27—39

XXV REDOVNI SASTANAK 5 JULA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXIV redovnog sastanka;

2 — Saopštenja o zakonskim predlozima upućenim od strane Narodne skupštine Senatu na rad i to: 1) o međunarodnoj konvenciji o unificiranom Meničnom zakonu sa aneksom I i II i Protokolom; o međunarodnoj konvenciji o rešavanju izvesnih sukoba Meničnih zakona sa Protokolom, zaključenim i potpisanim u Ženevi 7 juna 1930 god.; 2) Predlog Zakona o obrazovanju novog sreza subotičkog, i 3) Predlog zakona o izmeni Zakona o biračkim spiskovima;

3 — Molba senatora g. dr. Rožiča za bolovanje;

4 — Izveštaj Administrativnog odbora Senata o pregledu računa za mesce: januar, februar i mart budžetske 1933/34 godine;

5 — Molbe i žalbe;

6 — **Dnevni red:** 1) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o izmenama i dopunama u Zakonu o uredenju redovnih sudova od 18 januara 1929 godine; 2) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o sporazumu o regulisanju uzajamnih reklamacija, zaključenom i potpisanom u Beogradu 28 novembra 1933 godine između Kraljevine Jugoslavije i Republike Turske; 3) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o sporazumu zaključenom i potpisanom u Bukureštu 4 juna 1927 god., između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije, koji se odnosi na tromedu, koja je određena Protokolom odnoseći se na granicu u Banatu, zaključenom između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije 24 novembra 1923 god.; 4) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o međunarodnoj konvenciji o osnivanju Međunarodnog ureda za hemiju u Parizu, sa Pravilnikom Međunarodnog ureda za hemiju, zaključenom 29 oktobra 1927 god. u Parizu. Sva četiri zakonska predloga primljena su u načelu, pojednostima i konačno.

Govornici: Izvestilac dr. Josip Nemeč, Ministar pravde Božidar Maksimović, izvestilac Jovan Banjanin, Ministar inostranih poslova Bogoljub Jevtić, izvestilac Milan L. Popović.

41—57

XXVI REDOVNI SASTANAK 9 JULA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXV redovnog sastanka;

2 — Saopštenje o upućenju Senatu na rešavanje od strane Narodne skupštine predloga Zakona: o gradskim opštinama; o Državnom računovodstvu; o Državnom pravobranioštvu, i o konvenciji o likvidaciji poreza, zaključenom i potpisanoj u Rimu 26 aprila 1924 godine, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije.

3 — **Dnevni red:** 1) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o ugovoru o prijateljstvu o nenapadanju, o sudskom raspravljaju, o arbitraži i konciliaciji, zaključenom i potpisanom u Beogradu 27 novembra 1933 godine, između Kraljevine Jugoslavije i Republike Turske; 2) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o obrazovanju novog Sreza subotičkog; 3) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o izmeni Zakona o biračkim spiskovima; i 4) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o međunarodnoj konvenciji o unificiranom Meničnom zakonu sa aneksom I i II i Protokolom; o međunarodnoj konvenciji o rešavanju izvesnih sukoba meničnih zakona, — sa Protokolom; i međunarodnoj konvenciji o meničnim taksama sa Protokolom, — zaključenim i potpisanim u Že-

nevi 7 juna 1930 godine. Sva četiri zakonska predloga primljena su u načelu, pojednostima i konačno.

Govornici: Izvestilac Jovo Banjanin, Ministar inostranih poslova Bogoljub Jevtić, dr. Uroš Krulj, izvestilac dr. Vaso Glušac, Ministar unutrašnjih poslova Živojin Lazić.

59—76

XXVII REDOVNI SASTANAK 12 JULA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXVI redovnog sastanka;

2 — Izveštaj Odbora Senata za proučavanje zakonskog predloga o gradskim opštinama;

3 — Izveštaj Administrativnog odbora Senata o pregledu računa za prvo tromesečje budžetske 1934/35 godine;

4 — Molbe i žalbe;

5 — **Dnevni red:** 1) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o konvenciji o likvidaciji poreza i da bi se izbeglo dvostruko oporezivanje za vreme od 3 novembra 1918 do 31 decembra 1922 godine u smislu čl 43 Opštih sporazuma o izvršenju Rapalskog ugovora sa završnim Protokolom — zaključenoj i potpisanoj u Rimu 26 aprila 1924 godine, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije; 2) Pretres izveštaja Finansijskog odbora o predlogu Zakona o Državnom računovodstvu i 3) Pretres izveštaja Finansijskog odbora o predlogu Zakona o Državnom pravobranioštvu. Sva tri zakonska predloga primljena su u načelu, pojednostima i konačno.

Govornici: Sekretar Asim Alibegović, izvestilac Svetozar Tomić, Ministar finansija dr. Milorad Đorđević, dr. Stanko Šverljuga, izvestilac dr. Vladimir Ravnihar

77—93

XXVIII REDOVNI SASTANAK 13 JULA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXVII redovnog sastanka;

2 — Saopštenje Ukaza Nj. V. Kralja o postavljanju za Ministra saobraćaja Ognjena Kuzmanovića;

3 — Komemorativni govor g. Pot-

predsednika Senata dr. Uroša Krulja povodom smrti senatora Petra Kostića;

4 — Molbe i žalbe;

5 — **Dnevni red:** 1) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona o gradskim opštinama i 2) Pretres izveštaja Imunitetskog odbora od 11-VII-1934 godine o zahtevu g. Ministra pravde za izdavanje sudu senatora. Zakonski predlog o gradskim opštinama primljen je u načelu, pojednostima i konačno.

Govornici: dr. Uroš Krulj, izvestilac dr. Đura Kotur, Ministar unutrašnjih poslova Živojin Lazić, Petar Djirlić, dr. Josip Nemeč, dr. Benjamin Šuperina, Daka Popović, dr. Stanko Šverljuga, Stevan Mihaldžić, Jovo Banjanin i izvestilac dr. Vladimir Ravnihar

95—128

XXIX REDOVNI SASTANAK 19 OKTOBRA 1934 GOD.

1 — Čitanje i usvojenje zapisnika XXVIII redovnog sastanka;

2 — Saopštenje o smrti bivšeg Predsednika Francuske Republike Poenkarea i bivšeg Ministra inostranih poslova Francuske Republike Bartua;

3 — Izveštaj Narodne skupštine o usvojenju Zakona o sudskom vanparničnom postupku i Uvodnog zakona za ovaj postupak sa izmenama i dopunama koje je Senat učinio u skupštinskom predlogu;

4 — Saopštenje Kraljevskog namesnika dr. Radenka Stankovića;

5 — Izveštaj Verifikacionog odbora o dolasku za senatora g. Tome Popovića na mesto pok. senatora Petra Kostića;

6 — Izveštaj Administrativnog odbora o pregledu računa za mesec: juli, avgust i septembar ove godine;

7 — Izveštaj Odbora za molbe i žalbe;

8 — Izveštaj g. g. Ministara o sankcionisanju Zakona;

9 — Odluka Senata o prenošenju u idući saziv svih nedovršenih predmeta u Finansijskom, Imunitetskom i Odboru za molbe i žalbe kao i zakonskih predloga senatora;

10 — Čitanje Ukaza o zaključenju sednica Senata i sazivu Senata u redovan saziv za 20 oktobar 1934.

129—133

